
Nekaj iz potovanja. 
Spisal Janko T. 

(Dalje.) 
Popolndne razlagal je g doktor nekaj o 

sadjerejstvu. Ni mi menda treba omenjati, da 
je doktor Ipavec tudi predsednik sadnorejskega 
društva, ki ima svoj sedež v Št. Jurju. Česti
tam le Slov. Goricam, ako dobijo enkrat po
družnico ,.Rudolfovega sadjerejskega društva." 
Tisoč in tisoč divjakov, na tisoče že v cepljenih 

Za poduk in kratek čas. 



drevesc videl sem v vrtih omenjenega društva. 
Ravno s sadjem še si kmet dan danes najbolje 
opomore, torej je nad vse koristno tako društvo, 
saj se slov. kmet zna ravnati , če nima divja
kov ali pa vcepljenih drevesc. Pri sv. Jurju 
na južni železnici dobiš prav po ceni dobra 
drevesca. 

Človek se marsikaj uči in pri vsaki priliki 
se spet lahko kaj novega priuči. Precej dolgo 
sem ribal šolske klopi, marsikatero učeno in 
neumno besedo sem v šolah slišal, a ko sem 
vse dovršil, nekaj latinski — nemščino seveda, 
ker nam vlada niti slovenskih šol ne da — 
bilo je vse, kar sem znal, in sedaj bi moral s 
tem živeti. Sedaj že več znam. naučil me je, 
namreč dr. Ipavec cepiti, in sicer okulirati. Ker 
dan danes že vsaka šola skorej svoj šolski vrt 
ima, gotovo vsi č. bralci razumejo ime okuli
rati , in daj Bog, da zna tudi kmalu vsak kmet 
okulirati (cepiti na oko). „Ipavčev doktor so 
učeni gospod, oni so rekli, da je ta način cepiti 
najbolji", dokazoval sem nekemu kmetu. K 
slovesu tega nauka podelil mi je g. doktor 
„Kmetijsko berilo", katero je lansko leto kme
tom v poduk izšlo. V prijazen in hvaležen spo
minek mi bo na vesele urice, katere sem pre
živel v blagi Ipavčevi obitelji. Bog živi! 

Omenim naj še tudi, da so ravno t akra t 
olepšali farno cerkev, in vsa čast č. g. župniku, 
olepšali so jo prav mično. — 

I I . 
Dasiravno železni konj hitro beži, potre

bovali smo vendar delj časa, da nas je pripeljal 
v belo Ljubljano. „Gršega ptiča ni, kakor je vra
na, lepšega mesta ni, kakor je Ljubljana" pravi 
Dolenjec, in prav ima, kajti na Kranjskem je 
Ljubljana najlepše mesto. Le prav kratko časa 
mudil sem se v glavnem slovenskem mestu, 
torej si tudi ne upam začeti popisovati tega 
za Slovence imenitnega mesta. Ogledal sem si 
nekoliko imenitnosti Ljubljanske, obiskal slo
venske zavode. Med drugimi obiskal pa sem 
tudi moža, katerega po imenu gotovo mnogi in 
mnogi č. bralcev Gospodarjevih pozna, ta mož 
je g. Ivan Tomšič, urednik izvrstnega lista 
„Vrtec". Le prašajte slovensko mladino, gotovo 
Vam zna kaj povedati iz „Vrtca". Le škoda, 
da ima tako malo naročnikov, kajti list je za 
slovensko nam mladež namenjen in zraven pri
naša tu in tam prav katoliške reči, da ga sme
mo vsacemu otroku v roke dati. Bi ne bilo bolje, 
če bi mesto katerega nemškega lista, bili na
ročeni Slovenci na „Vrtec", iz drugih listov 
redkokedaj najdemo kaj za nas, a v „Vrtci" 
nahajamo jako krasne spise za velike in male. 
Pa saj ima „Vrtec" tudi izvrstne sodelovatelje, 
naj le omenim nekatere: Tu so urednik sam, 
ki je mej Slovenci že dovolj znan po svojih je
drnatih spisih za mladino, V „Vrtc i" nahajamo 

spise učenega profesorja in narodnjaka Fr. Hu
bada, med drugimi sodeluje tudi mlad duhov
nik ljubljanske škofije imenom Krek. Prejšnja 
leta donašal je „ Vrtec" tudi prijetne spise č. 
g. Skuhala, sedanjega dekana v Ljutomeru. 
Urednik Tomšič je jako tožil, da je ta č. g. 
nehal „ Vrtec" podpirati s svojo spretno roko. 
V „Vrtec" pišejo mnogi in mnogi učitelji, in 
tudi drugi iz raznih stanov. Bodi mi torej do
voljeno, da tukaj „Vrtec", list za slovensko 
našo mladino, prav živo priporočim. N a z d a r ! 

(Dalje prih.) 

Smešnica 46. Kmeta Kraljic in Močnik 
sta si prišla v naskrižje in v tem očita Moč
nik sosedu, „da bi ne bilo v celi njegovi hiši 
poštene duše". „Oj", odvrne mu na to Kraljic, 
„oj škoda, da sva se oba tako motila, kajti jaz 
sem vas doslej imel vse za pošteno rodbino". 


